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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Ruth Waldmann SPD
vom 30.08.2023

Empfange der Staatskanzlei

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.a) Wie viele Empfange hat die Staatskanzlei in diesem Jahr bis ein-
schlieBlich 7. Oktober 2023 fur einzelne Berufsgruppen, Verbande etc.
— bspw. den Staatsempfang anlasslich der ,Landshuter Hochzeit 1475*
in der Burg Trausnitz in Landshut am 2. Juli 2023 - veranstaltet bzw.
wird sie veranstalten (bitte mit Angabe des Datums, an dem der Emp-
fang stattfand/stattfindet, und Auflistung der Zielgruppen, die ein-
geladen wurden/werden)? 2

1.b)  Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange der Staats-
kanzlei in 20237 3

1.c) Beziehungsweise wie hoch sind die geplanten Kosten fiir die noch
ausstehenden Empfange? 3

2.a) Wie viele solcher Empfange hat die Staatskanzlei im vergangenen
Jahr 2022 fir einzelne Berufsgruppen, Verbande etc. veranstaltet (bitte
ebenfalls mit Angabe des Datums, an dem der Empfang stattfand, und
Auflistung der Zielgruppen, die eingeladen wurden)? 3

2.b) Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange im
Jahr 20227 3

3.a) Wie viele solcher Empfange hat die Staatskanzlei im Jahr 2019 fir
einzelne Berufsgruppen, Verbande etc. veranstaltet (bitte ebenfalls
mit Angabe des Datums, an dem der Empfang stattfand, und Auflistung
der Zielgruppen, die eingeladen wurden)? 3

3.b) Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange im
Jahr 2019? 3
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Antwort

der Staatskanzlei
vom 24.10.2023

1.a) Wie viele Empfiange hat die Staatskanzlei in diesem Jahr bis ein-
schlieBlich 7. Oktober 2023 fiir einzelne Berufsgruppen, Verbande
etc. — bspw. den Staatsempfang anlasslich der ,,Landshuter Hochzeit
1475“ in der Burg Trausnitz in Landshut am 2. Juli 2023 — veranstaltet
bzw. wird sie veranstalten (bitte mit Angabe des Datums, an dem der
Empfang stattfand/stattfindet, und Auflistung der Zielgruppen, die
eingeladen wurden/werden)?

Es wird auf die Beantwortung der Schriftlichen Anfrage des Abgeordneten Maximilian
Deisenhofer (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN) vom 9. Mai 2023, Drs. 18/29648 verwiesen.
Daneben hat die Staatskanzlei im Zeitraum 10. Mai 2023 (Stichtag der Anfrage des
Abgeordneten Maximilian Deisenhofer) bis 7. Oktober 2023 folgende Staatsempfange
veranstaltet/beabsichtigt folgende Veranstaltungen:

Empfang anl. des Eréffnungsfestakts ,Bayerische-Tschechische Freundschaftswochen
2023" in Selb; Empfang anl. der Eréffnung des Sudetendeutschen Tages in Regens-
burg; Empfang aus Anlass des Evangelischen Kirchentags in Nirnberg; Empfang fiir die
Vertreter der Vertriebenenverbande in Munchen; Empfang anl. des Mozartfests 2023 in
Wirzburg; Empfang anl. Frankischer Sommer in Nurnberg; Empfang anl. der Er6ffnung
der Luisenburg-Festspiele in Wunsiedel; Empfang anl. des Richard-Strauss-Festivals
in Garmisch-Partenkirchen 2023; Empfang anl. des 5. Bayerischen Mediationstags in
Muinchen; Empfang zum 20-jahrigen Bestehen der Stiftung Bayerische Gedenkstatten;
Empfang im Anschluss an den Festakt anl. 100 Jahre Henry Kissinger in Erlangen;
Empfang fur S.E. den Premierminister der VR China, Herrn Li Qiang; Empfang anl.
der Aushandigung des Bayerischen Verdienstordens; Empfang anl. des 72. Musik-
fests ION in Nurnberg; Empfang anl. der Eréffnung der Minchner Opernfestspiele
2023; Empfang anl. 30 Jahre Landesfeuerwehrverband Bayern in Minchen; Empfang
anl. der Aushandigung des Ehrenzeichens des Ministerprasidenten fiir Verdienste im
Ehrenamt; Empfang anl. der Bundestagung der Regierungsprasidenten in Regensburg;
Empfang anl. der Leutnantsbeférderung der Offizieranwarter der Sanitatsakademie
in Munchen; Empfang anl. der Eréffnung 71. Festspiele Europaische Wochen Pas-
sau; Empfang anl. des Musikfests ,Kissinger Sommer*; Empfang anl. der Landshuter
Hochzeit; Empfang anl. Tag der Franken in Bad Windsheim; Empfang anl. der Kul-
tur-Sommer-Lounge fir die Freie Kunst-Szene; Empfang anl. der Aushandigung des
Bayerischen Verdienstordens; Empfang anl. 75. Jubildaum der Gesellschaft fir christ-
lich-jidische Zusammenarbeit (GCJZ); Empfang anl. der Aushandigung des Ehren-
zeichens des Ministerprasidenten fur Verdienste im Auslandseinsatz; Empfang anl.
des Festakts flr die Bundespreistrager Europaischer Wettbewerb; Empfang anl. der
Landesversammlung Deutscher Bundeswehrverband in Bamberg; Empfang zu Ehren
der bayerischen Teilnehmerinnen und Teilnehmer an den Special Olympics World
Games 2023; Empfang anl. des Gustav-Mahler-Dirigentenwettbewerbs 2023 in Bam-
berg; Festakt und Empfang anl. der Eréffnung der Herrenchiemsee-Festspiele; Festakt
mit anschlieBendem Empfang anl. des 55-jahrigen Bestehens der Luftrettungsstaffel
in Wuirzburg; Empfang anl. der Gedenkveranstaltung ,Flucht und Vertreibung® in NUrn-
berg; Empfang anl. der Ehrung von Schulabsolventen des Abschlussjahrgangs 2023
in Minchen; Empfang anl. der Er6ffnung der Richard-Wagner-Festspiele in Bayreuth;
Empfang anl. der Aushandigung des Bayerischen Maximiliansordens fir Wissenschaft
und Kunst; Empfang anl. der Bachwoche Ansbach; Empfang anl. der Aushandigung
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des Ehrenzeichens des Ministerprasidenten fir Verdienste im Ehrenamt; Festakt und
Empfang anl. 75 Jahre Verfassungskonvent auf Herrenchiemsee; Festakt und Emp-
fang anl. des Amtswechsels des Obersten Rechnungshofes; Empfang anl. 30 Jahre
Renovabis in Minchen; Empfang anl. des Innovation Day in Erlangen; Empfang im
Anschluss an das 6ffentliche Gelobnis der Gebirgsjagerbrigade 23 in Miinchen; Emp-
fang anl. der Aushandigung der Medaille fir Verdienste um die Zivil-Militarische Zu-
sammenarbeit; Empfang anl. des bayerischen Tags der Militartradition in Schleil3heim;
Empfang anl. der Aushandigung der staatlichen Auszeichnungen fiir die Rettung von
Menschen aus Lebensgefahr.

1.b) Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange der Staats-
kanzlei in 20237

Kostenrahmen Staatsempfange (Stichtag 30. August 2023 = Tag der Anfrage):
2.534.488 Euro

1.c) Beziehungsweise wie hoch sind die geplanten Kosten fiir die noch
ausstehenden Empfange?

Geplanter Kostenrahmen Staatsempfange (31. August 2023 bis 7. Oktober 2023):
rund 222.000 Euro

2.a) Wie viele solcher Empfinge hat die Staatskanzlei im vergangenen
Jahr 2022 fiir einzelne Berufsgruppen, Verbédnde etc. veranstaltet
(bitte ebenfalls mit Angabe des Datums, an dem der Empfang statt-
fand, und Auflistung der Zielgruppen, die eingeladen wurden)?

2.b) Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange im Jahr 20227

3.a) Wie viele solcher Empfange hat die Staatskanzlei im Jahr 2019 fiir
einzelne Berufsgruppen, Verbdnde etc. veranstaltet (bitte ebenfalls
mit Angabe des Datums, an dem der Empfang stattfand, und Auf-
listung der Zielgruppen, die eingeladen wurden)?

3.b) Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange im Jahr 2019?

Die Fragen 2a bis 3b werden gemeinsam beantwortet.

Es wird auf die Beantwortung der Schriftlichen Anfrage des Abgeordneten Maximilian
Deisenhofer (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN) vom 9. Mai 2023, Drs. 18/29648 verwiesen.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kénnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein. Die
vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version des
Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fussnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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